

Москва

Театр зверей  
им. Дурова

27 Авг 1988

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

ВИДЕОКЛИП «СК»

## Праздник во дворце сказок

Достать билет на представление этого любимого детского театра непросто. И потому неудивительно, что на площадке перед главным входом в Театр зверей имени В. Л. Дурова в минувший вторник соб-

рались сотни маленьких москвичей, ребята из Подмосковья, их родители. С нетерпением ожидали они начала праздника в честь 125-летия со дня рождения Владимира Леонидовича Дурова, 75-летия основателя им театра и пятидесятилетия творческой деятельности его нынешнего художественного руководителя, народной артистки РСФСР Н. Дуровой.

Каких только чудес не было в этот день в знаменитом Уголке Дурова! Ребята катались на русской тройке и в карете, верхом на пони, верблюде и лошадях. Бурный восторг детворы вызвала знаменитая дуровская железная дорога, узкая колея которой протянулась по площадке. В вагончиках поезда вместе с четвероногими питомцами театра разместились и счастливая малышня, которую приветствовала

слониха Даша. Веселая ярмарка с зазывалами и скоморохами, затейливые игры — всего не перечислить. А затем с ребятами встретились Наталья Юрьевна Дурова. Она рассказала им о своих отце и деду — знаменитых артистах-дрессировщиках, о любви к театру и литературе, о дружбе с нашими меньшими братьями.

Часом позже гости пришли на представление. До начала спектакля «Театр встречает друзей» они познакомились в фойе с юбилейной выставкой, рассказывающей о династии Дуровых и истории театра, экспозицией детского творчества. Немало интересного можно было увидеть и на выставке «Животный мир в традиционной игрушке и скульптуре России».

Были на этом представлении и речи, приветствия. Но если

честно, слушали их без особого внимания. И не потому, что заранее знали, о чем будут говорить взрослые дяди и тети. Ведь гораздо интереснее ребятам было перед главным входом в театр. Правда, недостатки в организации праздника, некоторые толпы помешали детворе многое увидеть и услышать, быть непосредственными участниками этого необыкновенного сказочного представления.

И все же оно запомнилось многим. Запомнились сообразительные тигры, с которыми свободно общались заслуженные артисты РСФСР Елена и Семен Стрельниковы, умные зайцы и пеликаны, подружившиеся волк и козел и другие четвероногие артисты, окруженные в этом дворце сказок любовью и вниманием.

Гр. ГОГОБЕРИДЗЕ.



- Когда оживают мумии.
- Н. Дурова и старший артист цирка Р. Ширман.
- Вкусно!
- В путь — по железной дороге дедушки Дурова.
- Дрессировщица Е. Степанова со своим питомцем.

Фото Н. Самоилова.